
 

Exemptions – Summary / Serbian 

Изузећа 

 

Национални програм оцењивања писмености и рачунања (NAPLAN) је програм оцењивања за 
ученике 3., 5., 7. и 9. разреда, којим се тестирају знање и вештине из писмености и рачунања. 

Резултати са тестова ученицима, родитељима, наставницима и директорима школа пружају 
информације о успеху ученика, што може да се користи за  подржавање наставе и учења. 

За додатне информације о NAPLAN‐у молимо погледајте информативну брошуру за родитеље 
на www.vcaa.vic.edu.au. 

У појединим околностима ученицима може да буде одобрено изузеће са NAPLAN тестова. 
Директор  школе може да одобри изузеће само за: 

• ученике са интелектуалним инвалидностима.  

Ученици који имају теже интелектуалне инвалидности , на пример ако он/она не може да ради 
тестове, могу да добију изузеће. Ово се односи на ученике који нису у стању да прате општа 
упутства о томе како се раде тестови. Међутим, ученици не могу да буду изузети само због 
лоших наставних резултата или проблема са дисциплином. Ученици који могу да раде тестове 
под специјалним условима треба да раде тестове. За додатне информације о специјалним 
условима, молимо обратите се школи. 

• ученици који су учили енглески мање од годину дана.  

Ученици који су стигли у Аустралију пре мање од годину дана пре тестирања, а чији матерњи 
језик није енглески.  

За ученике којима се одобри изузеће са NAPLAN тестова биће извештавано као да су постигли 
успех испод националног стандарда, што је потребно за извештавање Министарском већу за 
образовање, запошљавање, обуку и омладинска питања (Ministerial Council on Education, 
Employment, Training and Youth Affairs (MCEETYA)).   

Ученици који не раде  NAPLAN тестове из неких других разлога (не горе наведених разлога) НЕ 
треба да се региструју као изузети ученици.  

Образац за изузеће за сваког изузетог ученика мора да се попуни и треба да га потпише 
директор школе и родитељ или старатељ.  

Изузети ученици који су били одсутни на дан тестирања биће регистровани као  изузети 
ученици, а не као одсутни ученици. 


